

# 再也不用绕路走 附近居民直呼“方便多了”

## 中心城区七条道路同步竣工通车,让出行幸福感“近在咫尺”



永康街(锦程中学北门-月河路)段建成通车。

8月18日,城区卧龙东街文化路至虞兴路段车辆往来穿梭,这段道路已顺利完成通车,给周围居民带来了实实在在的出行便利。据了解,永康街(锦程中学北门-月河路)、卧龙东街(虞兴路-文化路)、承晖巷(行政街-胜利东街)、庄家街(文化路-虞河路)、钢二路(凤凰街-崇文街)、银通街(清新路-清涟路)、珠光街(科荟路-科航路东100米)7条道路于近日同步竣工通车,极大地方便了市民的出行,也为城市“强筋健骨”提供了有力保障。

□文/图 本报记者 赵春晖 周晓晴

### 卧龙东街这段路通车,居民少绕很多路

行驶在卧龙东街文化路至虞兴路路段,崭新的沥青路面,在阳光照射下闪闪发光,道路面貌焕然一新。道路两侧人行道、道路交通标线划定以及路灯、交通信号灯安装等基础工作均已完成,具备了通行条件。

“自从卧龙东街新华路至文化路段通车后,我们就盼着这段卧龙街也能早日畅通。别看这段路不长,通车后能让我们少绕很多路,以后出行方便多了。”附近居民陈淑华的话,道出了周围居民的共同心声。

奎文区住建局卧龙东街项目指挥部主任赵洪宝介绍,本工程共包含卧龙东街(虞兴路-文化路)段新建

工程、卧龙东街-虞河路交叉口西南角补建工程和乐川街补建工程。其中,卧龙东街(虞兴路-文化路)新建工程等级为城市次干道,西起虞兴路、东至文化路,全长289米,宽度为40米,共进行雨水管道、污水管道及其配套附属设置,以及相关的道路、照明、电力、绿化、交通设施等建设,目前道路已完工通车。

记者在现场看到,潍坊市育才学校就位于卧龙东街与虞兴路交叉口南侧,这段卧龙东街通车后,周边片区居民接送学生会更加方便快捷。同时,市民前往潍坊新辰天地购物中心购物,出行选择也会更加丰富。该段道路通车,无论是畅通区域道路“微循环”,还是丰富市民出行条件都具有重要作用。

### “卡脖子路”通车,师生出行安全又便利

近日,位于经济区的永康街(锦程中学北门-月河路)段道路同样建成通车。放眼望去,沥青路面宽阔平坦,道路标线清晰醒目,崭新的路灯矗立于道路两旁,两侧各设有非机动车道、人行道及绿化带。

永康街是城市次干道,也是连通潍坊市人民医院北辰院区与北辰谷德茂商场的主要通道。之前,永康街东西两端早已建成通车,却因300米“卡脖子路”让通行效率打了折扣:潍坊锦程中学北门以东为双向4车道的开阔城市道路,以西则是坑洼不平的两车道老旧柏油路。

如今,永康街(锦程中学北门-月河路)道路畅通工程顺利通车,绿化、照明、排水、电力、公交站亭等配套设施一应俱全,永康街“卡脖子路”成为历

史,学校师生及周边居民出行环境得到大幅度改善。

潍坊昌大建设集团有限公司项目负责人徐伟华介绍,为保质保量按期完成施工任务,全体施工人员合理安排施工工序、调整施工作业时间,错时上下班,做好防暑降温,克服高温、持续降雨恶劣天气影响,在降水到来之前完成路面稳定层施工,为道路顺利通车奠定坚实基础。

看着宽阔的道路,潍坊锦程中学保安王瑞富打心底感到高兴:“赶在开学前完成通车,真是太好了。以前学校北门西段比较窄,只有两条车道,一到下雨天就积水,存在安全隐患。现在道路平坦,东西段一样宽,师生出行更加安全便利。这是送给师生最好的新学期礼物。”

### 七条道路顺利贯通,推进城市能级跃升

道路通,则民心畅,百业兴。实施未贯通道路建设,是市委、市政府提升城市功能品质、改善民生福祉的重大决策部署,始终摆在民生实事突出位置。

此次7条道路的顺利贯通,将进一步改善潍坊锦程中学、潍坊市育才学校、奎文中学等7000余名师生和奎文紫宸公馆等12个居民小区6000余户群众的出行条件,进一步完善高新区新蓝环保产业园、磁悬浮智能制造产业园、电厂加氢项目3个产业项目周边路网结构,为区域经济发展和城市能级跃升注入新活力。

一条条道路的贯通,铺就的是发展的基石,连接的是民心所向,承载的是城市未来。下一步,在市委、市政府坚强领导下,各级住建部门、参建单位将继续发扬攻坚克难、追求卓越的精神,为加快建设更好潍坊,铺就更多、更畅、更美的“民心大道”。

汇民声惠民生

### “潍你好”一码通上线 为品质生活助力

本报讯(记者 隋炜凤 潘来奎)8月17日,“潍你好”惠民生活一码通正式面向公众发布。该平台由潍坊市文化和旅游局、潍坊市商务局等部门联合监制,旨在为本地市民和外地游客提供涵盖吃住行游购娱研七大核心消费场景及部分公共服务、社会福利的数字化便利体验。

“潍你好”惠民生活一码通通过整合本地优质商家资源,在提供高品质产品与服务的同时,确保用户享受更优价格。平台融合多项公共服务与政务信息,力求以高效便捷提升市民“获得感、幸福感、安全感”。

“潍你好”惠民生活一码通旅游板块涵盖金宝乐园、富华游乐园、弘润温泉、揽翠湖温泉、沂山风景区等30余处收费景区,游客只需118元成为一码通会员,即可全年1次或多次畅游景区。

“潍你好”惠民生活一码通消费板块聚集了潍坊本地30多家非遗、名优、老字号、酒店住宿、学习培训等优质商家,在为市民提供可靠消费选择的同时,让利惠民,激活本地消费活力。

本地市民和外地游客可微信搜索“潍你好惠民生活一码通”微信小程序,在线上办理。

### 剿灭蚊虫 筑牢健康防线



为有效降低蚊虫密度,预防蚊虫传播疾病,保障社区居民身体健康,日前,奎文区北苑街道丁家社区全面开展防蚊虫消杀专项工作。同时,社区通过业主群等渠道,向居民普及防蚊虫知识,共同营造无蚊宜居环境。 本报记者 郭超

### 拼搭积木 点亮多彩暑假



8月18日,奎文区北苑街道卧龙社区联合相关单位,开展了“快乐拼搭‘童’创未来”积木搭建暑期公益课堂。课堂上,专业老师通过趣味实验讲解了“天秤”搭建步骤,让孩子们在观察直尺倾斜中感受“平衡”与“重量”的关系。孩子们创意十足,有的给天秤加“小托盘”,有的装饰“彩色翅膀”。此次活动让孩子们在拼搭中绽放智慧,留下了特别的暑期成长记忆。 本报记者 王来臣 通讯员 韩爱芹